



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ  
ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ  
**ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ Π.Ε. ΒΟΙΩΤΙΑΣ**  
ΤΜΗΜΑ ΧΟΡΗΓΗΣΗΣ ΑΔΕΙΩΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ,  
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΦΥΣΙΚΩΝ ΠΟΡΩΝ  
Ταχ. Δ/ση : Φίλωνος 35-39  
Ταχ. Κώδικας : 321 00 ΛΙΒΑΔΕΙΑ  
Πληροφορίες : Βρακοζώνης Κων.  
Τηλέφωνο : 22613- 50328  
FAX : 22613- 50337  
E-mail : [kvrakozonis@viotia.gr](mailto:kvrakozonis@viotia.gr)

### ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΘΕΩΡΗΣΗΣ

για τον Δ/ντή της Δ/σης Ανάπτυξης, Τμήματος Χορήγησης Αδειών Ανάπτυξης,  
Ενέργειας και Φυσικών Πόρων

Ο υπάλληλος της Δ/σης Ανάπτυξης της Π. Ε. Βοιωτίας  
Βρακοζώνης Κων/νος

**Με αφορμή** το αριθμ. πρωτ. 1020/17798/1/29-11-2012 έγγραφο του Αστυνομικού Τμήματος Σχηματαρίου, στο οποίο αυτό ζητούσε την πραγματοποίηση ελέγχου στην επιχείρηση υποδοχής και ανακύκλωσης μετάλλων του ΦΩΤΕΙΝΑΚΗ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥ του Αγησίλαου, που βρίσκεται στην θέση «Άγιος Αθανάσιος» της Δ.Ε. Σχηματαρίου του Δήμου Τανάγρας Βοιωτίας,

κατ' εφαρμογή (του άρθρου 26) του Ν. 3982/11 (ΦΕΚ – 143 Α/17-6-11) «Απλοποίηση της αδειοδότησης τεχνικών επαγγελματικών και μεταποιητικών δραστηριοτήτων και επιχειρηματικών πάρκων και άλλες διατάξεις» και μετά την αριθμ. πρωτ. οικ.609/11-12-2012 από Εντολή του Προϊσταμένου της Δ/σης Ανάπτυξης,

**διενήργησε την 12-12-2012**, επιτόπιο έλεγχο στις εγκαταστάσεις της εν λόγω επιχείρησης. Κατά την επιθεώρηση απουσίαζε ο ιδιοκτήτης της επιχείρησης κος ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ του Αγησίλαου, ενώ παρών ήταν ο εργαζόμενος-φύλακας Δημήτρης Καλέρ (ινδός) ο οποίος μας επέτρεψε την είσοδο.

#### **Κατά την επιθεώρηση διαπιστώθηκαν τα παρακάτω:**

Το γήπεδο της επιχείρησης ήταν περιφραγμένο και είχε πόρτα εισόδου.

Εντός του γηπέδου υπήρχαν τα παρακάτω κτίρια.

Το κτίριο στην αρχή - γωνία του γηπέδου χρησιμοποιείται για κατοικία

Στο 1<sup>ο</sup> κτίριο στην αρχή του (1<sup>ο</sup> διαμέρισμα) υπήρχε κατοικία, στην συνέχεια (2<sup>ο</sup> διαμέρισμα) υπήρχαν πλαστικοί κάδοι εντός των οποίων υπήρχαν αποκόμματα χαλκοσωλήνων, παλαιών ψυγείων αυτοκινήτων, καλωδίων και μπαταριών.

Το 2<sup>ο</sup> κτίριο ήταν κενό αντικειμένων. Εντός αυτού υπήρχε σταθμευμένο ένα φορτηγό.

Το 3<sup>ο</sup> κτίριο ήταν γραφείο και ζυγιστήριο και πλησίον αυτού υπήρχε γεφυροπλάστιγγα.

Στην συνέχεια υπήρχε υπόστεγο κάτωθεν του οποίου υπήρχε μέγγενη και φορητός αεροσυμπιεστής.

Επί των πλαγίων ορίων του γηπέδου υπήρχαν μικρά υπόστεγα (χρήσεων άσχετων με την επιχείρηση).

Επί του γηπέδου υπήρχαν: α) εντός δύο μεγάλων μεταλλικών κάδων ηλεκτρονικές ηλεκτρικές συσκευές προς απόσυρση, β) εντός μεταλλικών κάδων παλαιά εξαρτήματα μηχανών καθώς και μηχανές, γ) σε μεταλλικά ράφια παλαιά κομμάτια μορφοσιδήρων και δ) επί του εδάφους μικρές ποσότητες μεταλλικών τεμαχίων σιδήρου και αλουμινίου.

Υπήρχαν ακόμη δύο Μ.Ε.Τ.Ε (ένας εκσκαφέας και ένα περονοφόρο)

Το χρονικό διάστημα της επιθεώρησης δεν πραγματοποιείτο καμία εργασία στην εγκατάσταση.

Σε ερώτησή μας για το εάν η επιχείρηση είναι εφοδιασμένη με τις απαραίτητες άδειες ο κος Δημήτρης Καλέρ δήλωσε άγνοια και μας είπε ότι προσφάτως αγοράστηκε η επιχείρηση από τον ιδιοκτήτη.

### Πρόταση:

Προτείνεται Α) με έγγραφό μας να γίνει κλήση σε απολογία του ενδιαφερομένου της επιχείρησης προκειμένου να προσκομίσει τυχόν άδειες και να ενημερώσει την υπηρεσία μας για το εν λόγω θέμα, έτσι ώστε αυτή να χειριστεί την υπόθεση σύμφωνα με την βιομηχανική νομοθεσία.

Β) Να κοινοποιηθεί με έγγραφό μας η παρούσα στον φορέα αλλά και στις εμπλεκόμενες υπηρεσίες

Γ) Επίσης αυτή να αναρτηθεί στον δικτυακό τόπο της Π.Ε. Βοιωτίας

Λιβαδειά 13 Δεκεμβρίου 2012

Ο διενεργήσας την επιθεώρηση



Κων/νος Βρακοζώνης

ΕΘΕΩΡΗΘΗ



Ο ΠΡ/ΝΟΣ ΤΗΣ Δ/ΝΣΗΣ

ΧΑΡ. ΡΟΥΣΣΕΤΗΣ